PROBLEMAS: imprimir o copiar en hoja o cuaderno.
RECUERDA: Subraya los datos de azul y la pregunta de rojo. Lee la pregunta 2 veces. Elige la operación (suma o resta). Escribe la solución y revisa el problema.
Conchi está preparando una fiesta para cuando volvamos a vernos todos. ¡Qué ganas! Quiere poner dentro de un globo gigante 140 caramelos y en la tienda de chucherías de Andosilla solo ha podido comprar 63 caramelos. ¿Cuántos caramelos le faltan aún por comprar?
 
 
 
Solución: ______________________________________

[bookmark: _GoBack]Daniel tiene 83 cromos de jugadores de la Liga de fútbol. Sabemos que tiene 46 cromos más que Álex. ¿Cuántos cromos tiene Álex?
 
 
 
Solución: ______________________________________
 
Miguel tiene en su hucha 228 euros y Javier tiene en su hucha 352 euros. ¿Cuántos euros tienen Javier más que Miguel?




Solución: ______________________________________
	
